
Окончено расследование покушения на убийство

В ходе предварительного расследования установлено, что 7 февраля 2008 года, в с.Украинка Серышевского района Амурской области у несовершеннолетнего Х., распивавшего спиртные напитки с гражданином К., возникла ссора, так как последний не хотел уходить из дома несовершеннолетнего. В ходе ссоры, когда гр-н К. уже находился за дверьми дома у Х. на почве личных неприязненных отношений возник умысел на причинение смерти гр-ну К. Несовершеннолетний вернулся в дом, где взял кухонный топор и вернувшись на улицу нанёс со значительной силой один удар топором в голову потерпевшему К., после чего скрылся с места происшествия. В результате преступных действий Х. потерпевшему был причинён тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Органами предварительного расследования несовершеннолетнему Х., предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), санкция за которое предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 6 до 15 лет.

По результатам расследования уголовного дела следователем в адрес начальника ОВД по Серышевскому району внесено представление о привлечении участкового-уполномоченного милиции и курирующего сотрудника отделения по делам несовершеннолетнего к ответственности за ненадлежащую профилактику преступлений со стороны несовершеннолетнего. Кроме того, в отношении отца обвиняемого следователем в адрес прокурора Серышевского района направлен материал для решения вопроса о привлечении к административной ответственности, за ненадлежащее исполнение родительских прав.

29 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/681623>